
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 20ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 
Aos 15 (quinze) dias do mês de Agosto do ano de 2023 (dois mil, 

vinte e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, sob a 

Presidência do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram àquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cícero 
Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos Júnior, Junior Edson 

Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, 

Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo Galindo da Silva 
(justificado), Thiago Mickael Carvalho de Almeida. O Exmo. Sr. 

Presidente Anderson Galindo da Silva, pede ao 1º Secretário o Sr. 

Júnior Edson Gomes da Silva que faça a chamada dos Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de 

Oliveira Melo, Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos 

Júnior, Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio 
Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo 

Galindo da Silva (justificado), Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 

Com a presença de 8 (oito) Vereadores, em nome de Deus, dou por 
abertos os trabalhos da 20ª Sessão Ordinária do Ano Legislativo da 

Câmara Municipal de Vereadores de Alagoinha Pernambuco, coloco 
em votação a dispensa da leitura e aprovação da ata da 19ª sessão 

ordinária de 2023, o Vereador que dispensar a leitura e aprovar a ata 

permaneça sentado, quem for contra levantem-se. Aprovado por 

Unanimidade. Entrara em apreciação o Projeto de Lei nº 007/2023 

oriundo do Poder Executivo que dispõem sobre aprovação da relação 

municipal de medicamentos essenciais RENUME e da outras 
providencias, entrara em 1ª votação o Projeto de Lei nº 009/2023 que 

estabelece as diretrizes orçamentarias para o exercício de 2024 e da 

outras providencias, peço ao servidor Edimax que faça as seguintes 
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leituras: Projeto de Lei nº 007/2023 oriundo do Poder Executivo, da 
Indicação nº 037/2023 e dos Pareceres nº 02 e 03 de 2023. O Servidor 

Edimax fez a litura. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo fez o seguinte 
pronunciamento: Boa Noite a todos, em nome do presidente saúdo 
todos os vereadores, em nome de Milsinho cumprimento a todos que 
nos acompanham atrás das redes sociais e aos presentes aqui, início 
falando dos nossos cursos profissionalizantes, pessoal quem não fez 
sua inscrição pode fazer, já vamos iniciar as novas turmas aqui na 
cidade e vão diretamente para Caruaru conhecer toda a estrutura, 
toda a equipe que faz acontecer, é uma oportunidade única, vocês 
que terminaram os estudos façam as inscrições ou quem ainda tá 
estudando, não deixem de fazer, peço que divulguem para que todos 
saibam, quero falar que hoje estivemos juntos o com o prefeito Uilas, 
todos os vereadores da base, discutindo vários pontos, onde nos 
vereadores reivindicamos as melhorias para nosso município, 
sabemos que a dificuldade é enorme, mas vamos procurar soluções 
para melhorar cada vez mais a vida dos nossos cidadãos 
Alagoinhenses, em reunião também tivemos a oportunidade de 
conhecer onde nós vamos assinar a ordem de serviço da construção 
do PSF da comunidade das barreiras, é um sonho daquela 
comunidade, não é de hoje que pedem essa obra, principalmente se 
tratando de saúde àquela comunidade merece, vamos lutar sempre 
por cada comunidade e por uma alagoinha cada vez melhor, digo aos 
moradores do Alverne que a máquina já chegou por aí e amanhã já 
tem serviço, essas comunidades serão todas contempladas com a 
ação da secretaria municipal de Alagoinha, estamos sempre 
reivindicando melhorias nas estradas do município, e buscando o 
melhor para nosso município, o compromisso do prefeito Uilas está 
sempre trabalhando para nosso grupo, tenho certeza que o povo 
Unido, todos unidos jamais serão vencidos, estivemos na 
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comunidade do cafundo sempre discutindo melhorias para a 
comunidade, indiquei melhorias nas estradas e estou aqui pedindo 
novamente, não deixem de fazer a estrada de cafundo, já me 
cobraram muito essas melhorias, mas com Fé em Deus vamos ajeitar 
as estradas, tivemos também no sitio carrapicho já reunião, o colega 
Flávio Junior esteve presente, meu irmão advogado esteve lá tirando 
todas as dúvidas da população, sempre buscando o melhor para 
alagoinha e todas as comunidades e que nos possamos usar isso em 
prol do povo, tendo uma gestão transparente e sem mentiras, 
trabalhando sempre com a verdade, comemoramos também o dia 
dos Pais, mando um grande abraço a todos os Pais do nosso município 
e Brasil, estivemos na comunidade de jenipapinho levando as 
demandas, buscando sempre ouvir cada um, meu mandado 
procurarei manter dessa forma, se confiaram em mim eu vou 
retribuir, é meu papel vereador está sempre a disposição. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o seguinte 
pronunciamento: Boa noite a todos que nos acompanham nas redes 
sociais, na rádio e TV Brasil, em nome do presidente saúdo todos os 
vereadores e em nome de Milsinho cumprimento a todos os 
funcionários da Casa e das pessoas presentes, aqui eu queria começar 
falando a respeito do nosso trabalho que é fiscalizar, hoje estive 
acompanhando a obra da lagoa de cima, as pessoas já estão se 
divertindo lá e por aí você ver que a obra está bem Avançada, graças 
a Deus, o pessoal que não tem conhecimento vá lá ver e acompanhar 
de perto, logo logo estarei obra estará pronta para alagoinha e todos 
que vinher para cá, estive acompanhando também a indicação que 
fiz aqui na casa das rampas de acesso na praça do coqueiro, graças a 
Deus estive lá e as obras já começaram logo logo estará pronta, 
também eu não podia deixar de falar a reunião de hoje junto ao 
prefeito, debatemos todos os interesses do povo, foi cobrado as 
estradas que estão necessitando manutenção, cobrei a estrada da 
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Barra da onça, o prefeito que assim que finalizar o Alverne por ali, o 
primeiro setor será o do jenipapinho, ficamos muito contente e 
vemos que o prefeito tem o interesse de concluir quando a gente 
identifica o problema, não poderia deixar de falar aqui sobre a guarda 
Municipal, onde o vereador falou que a guarda era pra ter sido 
implantada desde 2016, o vereador sabe muito bem que nessa época 
o prefeito era seu pai, então eu acho que a gente vamos cobrar o que 
ele não deixou de fazer, e sim o que o prefeito não tá fazendo, quero 
aqui mandar um abraço a dão do jenipapinho e a toda a comunidade, 
um abraço a todos e boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Flávio Inácio dos Santos Junior, e o mesmo fez o 
seguinte pronunciamento: Boa Noite a todos em nome do primeiro 
secretário cumprimento a todos os vereadores, em nome do amigo 
Milsinho cumprimento a todos os funcionários e amigos presentes 
aqui, reitero o pedido de encher a casa pois é sempre bom ter vocês 
aqui, não poderia deixar de parabenizar a todos os Pais de Alagoinha, 
foi meu primeiro dia dos Pais como pai, falando um pouco sobre a 
LDO lei de diretrizes orçamentárias, tanto como reiterar, o projeto 
apresentado reitera a saúde, educação, ajuste fiscal, programas para 
o homem do campo, quanto a agricultura, combate a pobreza, 
segurança pública, combate às desigualdades e obras para a 
infraestrutura do município município, não poderia deixar de votar 
sim, e pedir aos colegas que votem favorável, a questão das estradas 
todos ano chove e todo ano é necessário organizar as mesmas, 
manutenção, reparos, uma área rural extremamente vasta, sempre 
vemos o prefeito Uilas eis vereadores sempre atentos aos pedido da 
população, a um tempo já iniciamos a manutenção das estradas e 
Vale lembrar que no período da chuva não dá para fazer esse 
trabalho, pois vai atrapalhar ainda mais, estamos intensificando esses 
trabalhos já que a chuva deu uma diminuída, vamos seguindo um 
cronograma para que toda a população seja atendida, é muito 
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satisfatório ser vereador em uma cidade que tem um gestor muito 
comprometido como é o prefeito Uilas aqui em alagoinha, pois nós 
da respaldo da gente chegar a população e mostrar o que tá sendo 
feito, no último sábado estive junto ao vereador Bruno na 
comunidade do Carrapicho, junto a amigos advogados, mostramos e 
tiramos dúvidas aos agricultores, o conhecimento é sempre uma 
ferramenta fundamental, então podemos apresentar provas 
fundamentais, só sabe a luta do homem do campo quem acompanha 
de perto, então tivemos a oportunidade de instruir e abordar, vamos 
continuar fazendo para beneficiar nosso povo, aproveito aqui para 
falar, do 5°Torneio leiteiro, quero reforçar e pedir cada vez mais que 
se façam presentes desse momento, vamos prestigiar pois fomenta o 
empreendedorismo, os agricultores, vamos participar, quem pode 
contribuir dentro da sua realidade, essa ação é do município e da 
população de Lage do Carrapicho, vamos nos unir e fazer acontecer, 
estive no campo do Magé, Falando sobre o concurso de bolo que é 
muito importante para aquela região, então estive lá e aqui convido 
a todos para participarem e se fazerem presentes dentro dessa 
grande festa, temos uma gestão comprometida dentro dos nossos 
eventos e festividades, então mais participarmos mais vamos 
engrandecer esses eventos, gostaria de agradecer a atenção de todos 
e é desejar uma boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Júnior Edson Gomes Da Silva, e o mesmo fez o seguinte 
pronunciamento: Boa Noite a todos, cumprimento os colegas 
vereadores em nome do presidente Anderson, cumprimento a 
plateia em nome de Milsinho, justifico aqui minha ausência em 
carrapicho, já tinha muitos compromissos e não deu para chegar a 
tempo e se fazer presente, falo aqui que em breve estarei por lá, boa 
noite ao meu amigo prefeito Uilas, onde hoje a tarde estivemos 
reunidos com ele, reivindicando vários pedidos de estradas que 
foram muitos, procurei o prefeito Uilas, falei com Toninho, então fica 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429170748.pdf

assinado por: idU
ser 480



 

 

aqui o meu pedido em nome da população dos quilombolas, vamos 
fazer a ordem de serviço da comunidade das barreiras, fica aqui o 
aviso do nosso pedido atendido pelo prefeito Uilas leal, quero 
também fazer outro pedido que já é antigo, que faça a limpeza da 
lagoa do sítio carrapicho pois serve muito para toda a população que 
lá reside, peço a Uilas que faça o mais rápido possível, também não 
poderia deixar aqui a todos para para participar do torneio leiteiro, 
no próximo final de semana, boa noite e até a próxima. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Lenislon Flávio Bezerra de Almeida, e o mesmo fez o 
seguinte pronunciamento: Boa Noite meus amigos vereadores, 
todos os funcionários da Casa, cumprimento todas as pessoas aqui 
presentes aqui na casa, gostaria de felicitar todos os Pais pelo dia de 
vocês que foi domingo, valorizem seus filhos cada dia mais e mais, 
através da educação que vem de casa, espero e peço a Deus que 
ilumine todos os pais, quero parabenizar Felipe Neto de Glauria, está 
na final do programa de Luciano Hulk, que Deus lhe abençoe e 
ilumine sempre Felipe, tivemos hoje junto com o prefeito junto aos 
vereadores da base, reivindicando obras, e vem muita coisa por aí viu, 
pode aguarda que em breve estaremos anunciando as obras, vamos 
iniciar a ordem do projeto da construção do posto de saúde das 
barreiras, sabemos da vontade da região de fazer isso acontecer e 
entendemos o tamanho da necessidade dessa obra, já tinha feito a 
indicação, queremos que saia a obra, tornando realidade o sonho 
daquela comunidade, sabemos que hoje a maior dificuldade são as 
estradas do município, o prefeito vai fazer o reparo de todas, vamos 
ter calma pois será uma de cada vez, já fiz alguns pedidos para 
melhorias nessas estradas e sei que tudo vai ser resolvido com Fé em 
Deus, aqui foi falado da pavimentação da cohab nova, já fiz também 
um indicação do calçamento, escola e Una creche pois é de suma 
importância tanto para as pessoas da localidade tanto quando a 
cidade é população em geral, se algum vereador quiser se juntar a 
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mim estou a disposição, as dificuldades dos municípios que vivem de 
repasse não enorme, e Alagoinha está inclusa nesse meio sabemos a 
dificuldade mas vamos em busca de recursos para resolver todos 
esses problemas, temos que vir sempre com respeito, verdade e 
sabedoria. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra a 
Vereadora Maria Das Dores Galindo, e a mesma fez o seguinte 
pronunciamento;  Boa Noite a todos que estão nos ouvindo e a todos 
os presentes aqui, aos vereadores e funcionários da Casa, hoje temos 
dois projetos de lei, primeiro vai passar por votação que é a LDO, 
baseada nos recursos do ano de 22,apos a LDO vai vir a PPA, que é a 
programação Pactuada, já ouve as conferências municipais e a 
população é a sociedade civil participaram dos encontros e opinaram 
das compactação falando como deveria ser investido esse recurso, 
sabemos que o programação de uma lei orçamentária anual, tem 
como base o ano anterior, sabemos as necessidades diárias e 
cotidianas que são solicitadas durante o ano todo, estamos 
programando o orçamento do ano que vem baseado nesse ano de 
2023, observamos os recursos, vimos que o Senso perdemos 
população mas não tão grande como a que aconteceu, Brasília já 
devolveu os repasses federais, mas ainda estamos sendo penalizados 
mensalmente com os recursos IMS pois perdemos a comunidade do 
jenipapinho, já perdemos uma perda de arrecadação de 600 mil reais, 
por conta de um novo governo, acreditamos nas mudanças que tem 
na política, mas um valor desse para o nosso município de acordo 
com o tamanho é muito grande, vamos esperar que seja resolvida 
essa situação, de acordo com os números podemos chegar a 900 mil 
reais de perda de recurso, menos dinheiro para os serviços que a 
gestão tem a oferecer à população, todos os dias temos a 
necessidade dessas serviços, a farmácia básica seu valor é de 7.200 
mensais, temos a tabela do SUS que a 12 anos não tem aumento, 
temos que buscar emendas parlamentares sempre para ajudar a 
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nossa população, pois nossa situação é essa, ICMS a queda é grande 
no nosso município, a saúde é compactua da em 3 governos, então 
temos que entender as dificuldades e procurar as soluções, a saúde 
do nosso ku, estado tem que melhorar, e quem sofre com isso é as 
pessoas, temos que votar certo, em pessoas comprometidas, não 
podemos trocar os votos por barganhas, vamos votar em pessoas 
comprometidas, boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Thiago Mickael Carvalho De Almeida, e o mesmo fez o 
seguinte pronunciamento:  Boa noite nobres colegas vereadores, aos 
servidores desta Casa e a todos que se fazem aqui presentes, estamos 
aqui mais uma vez fazendo nosso papel inconstitucional, fazendo 
nosso trabalho com excelência, transparecia e buscando sempre 
fazer o melhor pelo povo Alagoinhense, gostaria de tocar na pauta de 
uma reinvidicação que fizemos ano passado inclusive protocolamos 
aqui na câmara de vereadores no dia 30 de agosto de 2022, apois ir 
inúmeras vezes na região das barreiras, recebendo a indignação da 
população da região, inclusive de levar as crianças até a escola que 
fica no Alverne que lá tinha uma escola que dava o suporte para 
funcionar como escola e da a devida educação, sendo que ela foi 
desabilitada, ficou abandonada e em ruínas, cheio de mato, e as 
crianças ficaram sem educação e se escorando em promessas, aqui 
teve vereador que fez indicação no passado mas o prefeito só ficava 
com promessas e a gente fez uma complementação para que essa 
unidade básica fosse de fato colocada lá nesse prédio que estava sem 
utilização nenhuma, vai assinar a ordem de serviço e já vai fazer 
aniversário que fizemos a indicação, as reivindicações do povo que 
reside em barreiras é grande, muitas demandas e isso acontece 
muito, temos coragem de falar e cobrar, não escondemos nada de 
vocês, infelizmente os motoristas contratados estão querendo 
receber o que é de direito que são seus terços de férias, que não 
receberam ainda, tentam falar com o secretário de finanças mas 
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ninguém acha, o prefeito e pior ainda, não se preocupe que vamos 
lutar por todos vocês, relação aos reajustes do piso dos professores 
estamos lutando desde o começo do ano, mandamos ofícios para a 
secretaria e Lara os secretários, para o prefeito e não foram 
respondidos, aí pergunto cadê a transparência da gestão, estamos 
aqui lutando pelos professores do nosso município e lutando pelos 
seus direitos, que é receber o que a lei determina, para onde está 
sendo aplicado o recurso do FUNDEB, outra situação aí eu digo, 
referente a guarda municipal, nosso papel enquanto vereador é 
cobrar da gestão para que a gestão faça, sabemos que cada prefeito 
teve seu tempo para trabalhar, sabemos dos trabalhos desenvolvidos 
por cada um, o fazer é infinito, sabemos o tamanho a transformação 
que alagoinha teve durante a gestão do ex prefeito Maurílio Almeida, 
foi há gestão direcionada pelo povo e para o povo, pavimentações e 
uma coisa incrível na saúde, o homem do campo, agora é o seguinte 
como que faz coisa em 8 anos, vereador Cícero podia chegar e cobrar 
do prefeito para fazer a guarda municipal, quem colocou no plano de 
governo foi Uilas leal, temos que cumprir com o que a gente se 
compromete, agora o que eu quero que o colega faça é cobrar do 
atual prefeito, temos que cobrar para que a gestão trabalhe e 
entregue para nosso povo, os vereadores da base camuflam as coisas, 
temos que ter transparência, sempre vão inventar desculpas mas isso 
é falta de competência, por isso terceriza todas as ações, boa noite a 
todos e até a próxima. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva assume a tribuna, 
e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa Noite a todos e a 
todas na pessoa do meu amigo e presidente interino Junior Edson 
Saúdo todos os vereadores e os funcionários da Casa, meu amigo 
milsinho e a todos que estão aqui presentes, quero começar 
agradecendo a secretaria de serviços urbanos na pessoa do secretário 
Edinho pelo trabalho feito na rua Luiz Osmundo, que há foi pedido na 
tribuna, aqui estamos para ouvir as pessoas, para dialogar e estou 
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todos os dias aqui na câmara atendendo as pessoas e tirando dúvidas, 
pois é assim que vamos melhorar as coisas no nosso município, falo 
sobre a situação que conseguimos sanar, os animais soltos no açude 
municipal de perpétuo socorro, único reservatório que tem na 
comunidade, mandamos a vigilância Sanitária, Marquinhos foi lá e 
conversou com as pessoas, mesmo assim as pessoas continuam assim 
insistindo em ir lá e prejudicar as pessoas, está aqui a reivindição, as 
máquinas quando descer do Alverne passe da canga, passe lá, peço 
ao Secretário Toninho que atenda meu pedido, para que arrume 
aquela estrada que a muito tempo não tem reparos, aviso também 
ao pessoal da vassoura que a máquina ainda não passou lá pois 
precisa de uma grande quantidade de materiais, faço um pedido a 
secretaria de serviço urbanos junto a de obras que veja uma maneira 
de colocar portões por trás da casa de Agda de Dona Maria ali na rua 
frei João, é uma pessoa idosa, então acredito que isso vai ajudar e 
muito os moradores daquela rua, estivemos em reunião hoje com o 
predito Uilas e vimos de verdade a dificuldade que o município 
enfrenta, mas com responsabilidade e transparência, não pensem 
que os vereadores da base não cobra não, pois cobramos sim, pois 
sabemos que chega, esse jeito que trago para a política jamais será 
mudado, temos que trabalhar dentro da realidade, vamos usar a 
lógica para trabalhar, jamais vou tirar mérito de nenhum gestor que 
passou aqui, eu vivi a dificultada que o povo vive, já cheguei a pedir 
aqui e ninguém sabe, existe a transparência na gestão, deixamos de 
receber quase 800 mil reais esse ano, é muita coisa, pois uma mentira 
contada mais de uma vez se torna verdade, boa noite a todos e a 
todas. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo na condição de lider, e o 
mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa Noite a todos, quero 
ressaltar a indicação feita hoje, foi da travessa da sete de Setembro 
onde mora meu amigo Pelé, por trás da casa dele, onde possamos 
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lutar para ser calçada essa rua, é uma reivindicação da população, 
enviei um ofício para polícia Militar sobre o que acontece na nossa 
comunidade, principalmente em carrapicho e bonsucesso, Lage do 
Carrapicho, Lage Grande, as viaturas frequentes mais por ali, pois tão 
acontecendo muitos furtos de animais, sabemos a dificuldade dos 
agricultores que trabalham muito durante o dia a dia, por isso eu vou 
amanhã a pesqueira falar com o comandante geral para que fique 
mais efetiva às rondas nas localidades citadas, não poderia deixar de 
falar sobre a 4 copa de futsal, teve muitas crianças presentes, do 
município, do distrito e fé fora, cidades vizinhas, em nome de Alison 
parabenizo a todos os que contribuíram para o evento acontecer, 
quero fazer o convite a toda a população que se interessar em fazer 
os cursos profissionalizantes procurem os responsáveis para a fazer a 
inscrição, muito conhecimento será adquirido através dos mesmos, 
Não entendo a palavra do vereador diz que seu Pai deixou muito por 
fazer póis não pode fazer muito, mas cobra o atual gestor que faça 
tudo, não dá para entender, boa noite a todos os Alagoinhense. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva coloco em 1ª 
votação simbólica o Projeto de Lei Nº 009/2023 que estabelece as 
diretrizes orçamentarias para o exercício de 2024 e dá outras 
providências, o vereador que for a favor permaneça sentado, quem 
for contra levantem-se. Aprovado por unanimidade. 

 
 
 
Em nome de Deus do por encerrada está 20ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 21ª 

Sessão Ordinária será no dia 22 de Agosto de 2023, terça-feira no 

horário regimental. Eu_______________________1º Secretário, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 
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        Sala das Sessões 15 de Agosto de 2023 

  

Anderson Galindo da Silva – Presidente 

 

 

Maria das Dores Galindo – 2ª Secretária 

 

 
 

 

Bruno Cesar de Oliveira Melo 

 

 

Cícero Alves da Silva 

 

 
 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior 

 

 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 

(Justificado) 

                                 Nivaldo Galindo da Silva 

 

 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida 
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